

2021年7月12日 星期一  
农历辛丑年六月初三

# 晋江经济报

**菲律賓版**  
第3124期  
晋江新闻网  
www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn



## 在一起 更出彩 你好! 世中運

### 世中運柔道測試賽收官 晉江選手斬獲5枚金牌

本報訊(記者 李詩怡)9日,2021年福建省青少年柔道錦標賽暨晉江2020世中運測試賽在泉州五中橋南校區體育館落下帷幕。經過為期兩天半的精彩比拼,廈門一隊、福州一隊分別獲得男女團體總分第一名。值得一提的是,泉州隊在本次比賽中斬獲的5枚金牌,均是晉江選手摘得。

作為水平最高、對抗最激烈的級別,9日男子甲組各個公斤級的比賽現場,氣氛緊張而熱烈。來自各支代表隊的運動員站上高臺,拼盡全力為榮譽而戰,你來我往的熱血較量掀起一陣陣高潮,加油聲、助威聲此起彼伏。

在男子甲組-66公斤級比賽中,來自泉州一隊的尹超一路勢如破竹,憑借出色的發揮順利獲得決賽資格。在冠軍爭奪戰中,他的對手是來自廈門一隊的林佑俊。尹超再度展現出強大的實力,從氣勢、技術上直接碾壓對方,一擊即中直接獲得“一本”勝利。

走下高臺,尹超興奮地和師兄擁抱在一起,分享喜悅。“很開心能在家門口的比賽中拿到冠軍,這讓這份榮譽更加有意義。”據悉,尹超學習柔道四年時間,在晉江深滬中學學習和訓練,後經晉江少體校輸送至泉州體工隊,曾獲得中國冠軍。他直言,這次省賽的規格比全國賽還要高,場地、設備、食宿等各方面都更好,他為晉江感到驕傲。此外,同樣



泉州一隊選手尹超(右)在比賽中。 本報記者 秦越 攝

來自晉江的秦杰獲得男子甲組-60公斤級第一名。

據悉,本次測試賽為期三天,全省有12支隊伍近200名選手參加。比賽分為男子甲組、乙組和女子甲組、乙組四個項目,共產生21枚金牌。經過較量,廈門一隊、泉州一隊、福州一隊獲得男子團體總分前三名,福州一隊、泉州一隊、三明一隊獲得女

子團體總分前三名。

柔道競委會主任吳尊意表示,本次測試賽按照世中運比賽要求,全方位、全要素、全流程組織賽事。根據比賽情況來看,場館器材、燈光、音響等設施、設備運行良好,安保、交通、電力、通信等後勤保障協調有序、穩定可靠。通過比賽實戰,運行團隊各司其職、充分磨合,

有力提升了競賽組織、賽場服務、後勤保障等辦賽綜合能力,執行方案和應急預案得到了全面測試,一些突發和應急事項也得到了有效解決,為10月份辦好世中運打下了堅實基礎。賽後,柔道競委會將針對測試賽中發現的問題,及時查缺補漏,以最充分的準備迎接世中運的到來。

### 晉江小將帶傷斬獲銅牌 聶俊康:即使受傷,也要拼盡全力

在為期兩天半的世中運柔道測試賽中,留下了許多令人記憶深刻的畫面。除了力與美的熱血較量,參賽選手堅持完賽的體育精神更是深深打動了在场每一個人。

在男子甲組-73公斤級1/4決賽中,泉州一隊的聶俊康傷復發。關鍵時刻,他沒有輕言放棄,而是忍着劇痛,拼到最後一刻。“一開始有些緊張,沒有思路,而且因為腿傷做動作放不開。後來被按到了傷口,就沒有調整好自己的節奏,輸掉了比賽。”聶俊康一瘸一拐地走下高臺,在场邊接受了醫護人員的緊急治療。

在隨後舉行的復活賽中,聶俊康出乎眾人意料地再次站上高臺。正當大家都在為他的傷勢而擔憂時,聶俊康一鼓作氣,將對手幹淨利落地壓制在地,展現出超强的爆發力和高超的技巧。見此場景,觀眾席上發出一陣陣驚嘆聲和歡呼聲。

面對銅牌之爭,聶俊康又一次披挂上陣,並憑借出色的發揮,完成“逆襲”將銅牌收入囊中。“太厲害了!”“好棒!”當聶俊康在隊友的攙扶下離開賽場時,觀眾紛紛向他致以讚賞和掌聲。

據了解,聶俊康是在賽前一個月受傷的,“為了這次比賽準備了很久,第一場比賽的時候舊傷復發,當時有一瞬間想要放棄,但認真想一想,我覺得自己還可以堅持,不想浪費這麼寶貴的機會。傷都傷了,拼了就行。”

記者了解到,聶俊康也是由晉江培養的優秀運動員。他笑着說,賽前自己的目標是冠軍,雖然最終沒能如願,但能夠和全省的同齡人切磋,讓他認識到自己需要提升的地方還有很多。接下去,他會繼續努力訓練,希望能在明年的省運會上拿到第一名。

本報記者 李詩怡

### 獻禮廈門大學建校100周年 七匹狼董事局主席周永偉捐贈畫作

本報訊(記者 施珊妹)7日上午,福建七匹狼集團有限公司董事局主席周永偉向母校廈門大學捐贈由著名藝術家徐裏創作的《繁花似錦》畫作(長245cm,寬125cm),獻禮廈門大學建校100周年。

廈門大學副校長、教育發展基金會副理事長邱偉杰表示,廈門大學建校100年來,每一個進步都離不開社會各界的關心與支持。他說,值此廈門大學建校100周年之際,周永偉特別邀請著名藝術家、全國政協委員、中國美術家協會分黨組書記、駐會副主席徐裏量身定制畫作《繁花似錦》,慶祝母校百年華誕,助力學校新百年文化建設,彰顯了其愛校的真摯情懷。

周永偉是廈門大學2005級EMBA校友,他傳承薪火,熱愛母校,為廈門大學捐建海洋與環境學



邱偉杰向周永偉(右五)頒授捐贈證書。

院科研平臺大樓(周隆泉樓),捐建“七匹狼金融研究中心”,捐設“廈門大學七尚藝術文化研究發展基金”等。

“陳嘉庚是我的人生榜樣,嘉

庚精神是指引我的旗幟與豐碑。文化與教育有着天然聯繫,文化是教育的內容,教育同樣傳承着文化。捐贈《繁花似錦》,就是希望以文化激勵創新、豐富內涵,助

力母校校園文化建設,祝福母校百花盛放、萬木爭春。”周永偉說,為母校建校的百年榮光深感自豪,為能給母校貢獻一份綿薄之力倍感榮幸。

### 上海六院福建醫院躋身國家區域醫療中心試點

本報訊(記者 李玲玲)記者7日從上海六院福建醫院獲悉,近日,國家發展改革委、國家衛生健康委、國家中醫藥管理局聯合下發《關於第二批區域醫療中心試點項目有關事項的通知》,由上海市第六人民醫院依托晉江市醫院合作共建的上海六院福建醫院獲批,正式納入第二批區域醫療中心試點項目名單。

據悉,第二批區域醫療中心試點項目共有16個,上海六院福建醫院是目前國家區域醫療中心試點單位中唯一一家位於縣域的醫院,是泉州縣城嫁接全國醫療行業高端資源的一個縮影。

今年1月30日,上海六院福建醫院正式掛牌運營,上海六院首批常駐專家團隊隨之進駐晉江。上海六院長青名醫工作室和運動醫學科趙金忠教授、脊柱外科徐建廣教授、康復醫學科馬燕紅教授名醫工作室等4個名醫工作室已在晉江市醫院常態化運作。此外,通過制定學科建設規劃和亞專科設置,同步建立人才雙向培養機制,晉江市醫院首批10名骨幹已到上海六院跟班進修學習。

掛牌運營以來,上海六院國家臨床重點專科骨外科學、運動醫學科等品牌、技術逐步平穩,帶動開展55項新技術、新項目,其中“股骨頭壞死病

灶清除、血管吻合游離腓骨移植的保髖手術”等15項國內領先技術落地福建,部分填補福建省技術空白。與此同時,醫院的醫療服務能力也得到整體提升。與2019年上半年相比,2021年上半年門診人次同比增長26.83%,住院人次同比增長15.66%,手術臺數同比增長21.95%,三四級手術室同比增長45.15%,泉州市域外就診人數同比增長近2倍。

按照建設方案,上海六院福建醫院將以“大專科、小綜合”為發展特色,打造成國內外知名的現代化三級甲等綜合醫院,力爭在5年內建成集臨床診療、疑難重癥診斷與

治療、教學培訓、科技研發、疾病預防、健康管理為一體,配套設施完善,創傷救治相關診療科目齊全,人才梯隊結構合理的現代化、高水平、骨科特色突出的國家創傷區域醫療中心,帶動區域醫療水平整體提升,輻射福建全省及周邊省份乃至“一帶一路”沿線國家和臺港澳地區,有效減少跨省就醫。

上海六院福建醫院相關負責人表示,醫院將根據國家區域醫療中心設置標準,制定完善學科建設發展規劃,高質量一體化發展,逐步建成核心科室和支撐科室齊全的國家區域醫療中心。

### 安踏品牌未來5年 計劃投入超40億研發成本

本報訊(記者 柯國笠)8日,安踏集團公佈旗下安踏品牌未來5年戰略目標及未來24個月快速增長“贏領計劃”,提出未來5年計劃投入超40億元研發成本,實現流水年復合增長18%~25%。

在總體目標實現方面,安踏品牌提出,未來5年,線上業務年復合增長30%以上,2025年占比達到40%;鞏固多層級優勢渠道,持續加強一至三線城市佈局,流水佔比超過50%;購物中心店數翻倍;總體市場份額增加3到5個百分點,保持中國運動品牌領導者地位。

未來24個月,安踏品牌將堅持兩大核心策略——專業為本、品牌向上。

其中,安踏將“專業為本”作為品牌立身之本,計劃加快大眾商品運動科技的自主研發和迭代,不斷完善創新資源的全球佈局,尤其是中、美、日、韓、意五大設計研發中心及專業人才隊伍的建設,深化同清華大學等高校及科研機構的產學研合作,整合全球優質戰略供應商體系,與國際領先的材料及化工供應商結成戰略合作伙伴,形成內外融合的創新平臺,保持在專業運動上的持續創新。

目標指向“品牌向上”,安踏計劃聚焦2020年東京奧運會和2022年北京冬奧會,緊抓“雙奧”機遇,打造安踏專業運動品牌形象,帶動全民消費者的運動熱情。同時,安踏計劃推出全新形象店鋪“安踏冠軍店”,強化年輕化舉措,全面擁抱“Z世代”消費者。

安踏集團董事局主席兼CEO丁世忠指出:“歷經30年的發展,安踏品牌成為中國市場佔有率排名首位的中國品牌。我相信,經過加速變革,安踏品牌在未來24個月將實現快速增長,成為中國運動品牌的領導者。”

**晉江產經商訊**

主辦/《晉江商人》雜誌